

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste plave tanga gaćice L veličine

**Šifra proizvoda:** CHILI00014

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uklopite romantičnost i senzualnost u svaki trenutak uz naše prelepe **čipkaste plave tanga gaćice**, savršenu kombinaciju udobnosti i stila. Ovaj proizvod ne samo da je estetski privlačan, već je i osmišljen da vam pruži maksimalno zadovoljstvo tokom nošenja. Kreirane od visokokvalitetnog poliestera, ove gaćice su savršeni izbor za žene koje žele da istaknu svoju ženstvenost i šarm.

Plava boja ovih gaćica će vas očarati, dodajući dašak elegancije vašem donjem vešu. Bez obzira na prigodu, naše **čipkaste plave tanga gaćice** će vam omogućiti da se osećate samopouzđano i privlačno. Idealne su za posebne trenutke, a mogu poslužiti i kao savršeni svakodnevni komad koji će vam omogućiti da se osećate seksi i privlačno svaki dan.

Brend Chilirose je sinonim za kvalitet i pažnju prema detaljima. Kada izaberete naše **čipkaste plave tanga gaćice**, možete biti sigurni da dobijate proizvod koji ispunjava najviše standarde. Njihova težina od samo 0.07 kg čini ih gotovo nevidljivim na telu, a udobni materijali omogućavaju da ih nosite bez ikakvog nelagode tokom dana ili noći. Vaš partner će biti oduševljen kada vas vidi u ovom prelepom komadu donjeg veša, a vi ćete se osećati senzacionalno.

Kupovina putem naše online prodavnice je jednostavna i bezbrižna. Svi proizvodi su pažljivo pakovani i pružamo diskretnu dostavu na vašu adresu. Ne morate brinuti o tome da će vaša privatnost biti ugrožena; mi garantujemo potpunu diskreciju. Prepustite se luksuzu i senzualnosti naših **čipkastih plavih tanga gaćica**, i unesite novu dimenziju u svoj ljubavni život.

Ne propustite priliku da osvežite svoju kolekciju donjeg veša i dodate malo uzbuđenja u svoj svakodnevni život. Naše **čipkaste plave tanga gaćice** savršen su izbor za sve žene koje cene kvalitet i stil. Posebno su dizajnirane da naglase vašu figuru i pruže vam osećaj luksuza. Uživajte u svakoj prilici noseći ovaj predivan komad, bilo da je reč o romantičnoj večeri ili jednostavnom opuštanju kod kuće.

Pripremite se da zablistate i pokažete svoju pravu stranu. Poručivanjem naših **čipkastih plavih tanga gaćica** investiracete u sebe i svoje samopouzdanje. Uveravamo vas da ćete se zaljubiti u ovaj komad donjeg veša, kao i u način na koji se osećate dok ga nosite. Oslobodite svoju senzualnost i pokažite svetu svoju zavodljivu prirodu uz proizvod koji će vas oduševiti.

Neka vaša svakodnevnica postane ista poput vaše romantične mašte. Izaberite naše **čipkaste plave tanga gaćice** i zaronite u svet elegancije, udobnosti i neodoljive privlačnosti. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, a naše gaćice su savršeni dodatak svakom garderoberu. Pronađite svoj omiljeni komad donjeg veša i neka vaša intima postane još uzbudljivija. Uživajte u luksuzu koji zaslužujete.

## Deklaracija

Model:	Čipkaste plave tanga gaćice L veličine CHILI00014
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Chilirose
Boja:	Plava
Materijal:	Poliester
Barkod:	5902018030435
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------